

## 资讯 速递

近日,国家中医药管理局综合司、国家卫生健康委员会办公厅公布了中西医协同“旗舰”科室建设项目及培育项目名单,通大附院泌尿外科获国家中西医协同“旗舰”科室建设项目。未来,泌尿外科将根据建设要求,积极发挥中西医协同“旗舰”科室的示范引领作用和中西医结合治疗方面的优势,不断提高医疗服务质量和科研水平,为更多患者提供更加优质的医疗服务。

9月12日,在2024全国科普日康复科普年会上,中国康复医学会授予通大附院烧伤整形科“中国康复医学会科普教育基地”。此次科普教育基地的授予,将进一步促进通大附院烧伤与慢性创面康复学科发展,为烧伤与慢性创面患者提供更加全面、专业的康复指导和支持,提高患者生活质量。

近日,国家卫生健康委人口文化发展中心公布了2024年“美丽医院”建设优秀案例评选结果,通大附院申报的案例《将美丽医院建设融入东院区的每个细节》获评优秀案例。通大附院将以入选“美丽医院”建设优秀案例为契机,进一步优化医院环境建设,加强医疗技术创新与环保技术应用,不断提升医疗服务质量和患者满意度,为建设“健康中国”“美丽中国”贡献更多的智慧和力量。

近日,国家骨科与运动康复临床医学研究中心第二届骨科融合创新生态驱动高质量发展大会在常州举行。会上,通大附院临床首席专家、骨科主任医师、博士研究生导师刘璠教授的课题荣获“国家骨科与运动康复临床医学研究中心创新基金十大优秀创新项目”。

